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 Na de opening van de voorzitter waarin werd stilgestaan bij het mooie en goede jaar dat we 
 als vereniging hebben gehad, is het alcoholbeleid aan de orde gesteld. Dit blijft een punt van 
 aandacht. Willen we onze vergunning behouden, zullen we als vereniging hiervoor meer 
 zorg moeten dragen. 
 Daarna zijn zowel de notulen van de ALV van vorig jaar als de jaarverslagen van de 
 commissies vastgesteld. 
 Vanuit het bestuur werd gemeld dat er twee nieuwe bestuursleden zijn bijgekomen. Het gaat 
 om Sander Fixe (algemene en technische zaken) en Ilse van den Hazel-Ouwerkerk 
 (secretaris). Tijdens de ALV is er geen bezwaar gemaakt op de aanstelling van deze 
 bestuursleden. Verder liep de termijn van Erik van Hulsteijn als voorzitter tijdens deze ALV. 
 We zijn erg blij dat Erik heeft aangegeven tijdelijk als ad interim door te willen gaan. Eind 
 december 2023 zal Erik laten weten of dit verlengd gaat worden. Dit houdt in dat we als 
 vereniging nog steeds op zoek moeten naar een nieuwe voorzitter. Naast het 
 voorzitterschap zijn er nog meer openstaande vacatures binnen de vereniging. Hierbij kan 
 gedacht worden aan zaalcommissarissen, kantinepersoneel, een lid voor de 
 jeugdcommissie en een lid voor faciliteitenbeheer. Ook de PR-commissie is naarstig op zoek 
 naar een lid dat affiniteit heeft met het opmaken en schrijven van teksten. 
 Tijdens de ALV zijn de volgende jubilarissen genoemd en gehuldigd: 

 Als 61 jaar lid (sinds de oprichting van KV de Meeuwen) zijn 
 Gerrie van de Brink 
 Eef van de Brink 
 Gert van de Brink 
 Evelien van Beek 

 60 jaar lid van het KNKV 
 Jan van den Hazel 

 50 jaar lid van het KNKV 
 Gert van Beek 

 40 jaar lid van het KNKV 
 Gosse van Waas 
 Edwin Posthouder 
 Esther Zwaan - Huisman 

 25 jaar lid van het KNKV 
 Anneke Schuit - Schipper 
 Joni van Beek - van Grootheest 

 Financieel hebben we in het eerste kwartaal nog last gehad van Corona. Deze lagere baten 
 waren opgenomen in de begroting. Echter, we hebben een heel mooi jaar gedraaid. De 
 kantine opbrengst is hoger uitgekomen dan begroot. Op het gebied van de lasten is het mooi 
 om te noemen dat er geen scheidsrechtersboete is betaald afgelopen jaar. De afgelopen 10 
 jaar laten financieel een stabiel beeld zien. Vooruitkijkend verwachten we komend jaar een 
 gelijk resultaat met het afgelopen jaar. 
 De kascommissie heeft alle financiën onder de loep genomen en deze akkoord bevonden. 
 Jantina Tibbesma treedt af als lid van de kascommissie. Tijdens de ALV heeft zich nog geen 
 nieuw lid gemeld. 



 Als laatste punt op de agenda zijn de plannen rondom de nieuwe sporthallen besproken. Er 
 is naar eerste schetsen gekeken. Vanuit de vereniging kwamen voornamelijk veel vragen 
 met betrekking tot het gebruik van de kantine en het behoud van onze eigen identiteit. 
 Hierop kon het bestuur nog geen eenduidig antwoord geven anders dan dat we ons er hard 
 voor maken deze identiteit te behouden. De gesprekken met de gemeente verlopen traag. 
 Verder kwam vanuit de vereniging de wens naar voren om meer op de hoogte gehouden te 
 worden door het bestuur. Dit neemt het bestuur ter harte. Nog voor de zomervakantie zal het 
 bestuur terugkoppelen wat de status op dat moment is. Daarnaast zal er, op het moment dat 
 de plannen dusdanig concreet zijn dat er moet worden gekozen of wij als vereniging het wel 
 of niet willen, een bijzondere ALV worden georganiseerd. Tijdens deze ALV mag elk lid van 
 KV de Meeuwen ouder dan 16 jaar voor of tegen de dan bekende plannen stemmen. 
 De voorzitter heeft de vergadering gesloten waarna we op kosten van de vereniging een 
 drankje hebben kunnen drinken. 


